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Exercice. 99 page 115

m RUBI est un parallélogramme.

Le point O est le milieu du segment [RI].

Le point L appartient au segmenl [OU] el OL = %OU.
1. Sans repére

a. Exprimer les vecteurs RE et RL en fonction des
vecteurs RO et RU.

: iy = —
b. Que peut-on en déduire ? :l_\p\(s [} d}‘ﬂ\ a‘ {D d i-J _
2. Avec un repére -
a. Choisir un repére et donner les coordonnées des -': = 1 T
points R, U, B, | et . (_ AG - o+ R d)
h. Déterminer les coordonnées du point L.
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Exercice 91 page 114.

a @ python __
1. La fonction en Python suivante a pour paramétres /1) (I\u_) ()‘l " b; S 9L ) (9] - '5) Nexun e \-,2_/ ) ~ Z‘l
/

(Xp ; ¥a) (xg; yp) €t (xc 5 yo). les coordonnées res-
pectives de trois points A, B et C.
(3 9Yfs-

Ceb— | ’!ﬁltat'rc }h

1 def grav(xA,yA,xB,yB,xC,yC):
2 XxG=(xA+xB+xC)/3 .
B yG=(yA+yB+yC)/3 ( \ - {4+ \+ (=D - — - =/
4 return-[xG,yG] \ \')l\ ' 'iﬁt ‘jl J ls - (‘\ (\ 2 } ' ( )15 N 5/3
On appelle cette fonction pour les points A(1 ; 2),
B(5;-2) et C(O; -3). —= — =3 — — —= — —
Quelles sont alors les valeurs renvoyées ? ﬂ Gh +G Y + GC - o ;Bt%l a") % O‘l\ 4 L_)O + QQ, - GQ +0C - O
2. On munit le plan d’un repére d’origine O. -’4.,)
~ I . ) . " - — —
a. Demcﬂrerl_e);quw_a)lenge §U|vante : . /Mrh Dﬁ ' 0‘5 s OC T 5 G o -0 -
GA + GB + GC = 0 si et seulement si S 5 G o
OA + OB + 0C = 30G. oy —_ —_— -
b. En déduire les coordonnées de G en fonction Aniee. oA t©° {0C - .06 o
des coordonnées des points A, B et C. — —
c. Quel est le role de la fonction de la question 1 ? o - -_— =7 — N
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Fonctions de reférence
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Sans calculatrice et sans calculer les nombres donnés, ranger ces

nombres par ordre croissant -

() () GG

Sans calculatrice et sans calculer les nombres donnés, ranger ces
nombres par ordre croissant :
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Déterminer graphiquement le meilleur encadrement de x® quand

—3 < x<2




